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運動会、応援ありがとうございました
子供たちは、３週間の練習の成果を発揮して、自分たちで立てたスローガン「広げる絆」

を達成しました。保護者の皆様には、当日、たくさんの応援をありがとうございました。

また、事後のアンケートにも、たくさんのご意見やご感想をありがとうございました。保

護者の皆様から見た子供たちのがんばり、私たち職員が気付かなかった姿、保護者の皆様

の運動会に対する思い、改善した方がいい点など、具体的に伝えて頂き大変参考になりま

した。今回、子供たちのよさやがんばりについての感想を、抜粋して紹介します。

○一生懸命に声援を送る姿や、高学年の方が低学年に接する姿が

とても優しいのを目の前で見て涙が出ました。 感動しました。

○子供たちが競技を一生懸命頑張る姿を見て家族みんな楽しくす

ごせました。久しぶりに祖父や祖母に運動会を観戦してもらえ

て良かったです。

○どんな時も、笑顔溢れ熱く協力しあってがんばっている子ども

達、先生方の姿、何よりもかけがえのない日でした。

○全学年競技で、下級生が泣いていて隣の上級生がなだめてまし

た。走るときも、上級生が両手で手を繋いで走ってる姿に感動。

○今年度の運動会は、新しい取り組みばかりで、新鮮だった。

○今年の運動会は、子供達がみんな元気で楽しく競技をしている

のが伝わってきました。

○全生徒での団結力がはっきり見えてよかったです。

○団体競技で､協力して頑張っている姿、6年生は、自分達の競技

以外、他の学年をしっかり応援している姿、組体操で支えてる

姿、本当に感動しました。 とても良い運動会にしていただき

本当にありがとうございました。

○6年生を中心に、子どもたちが本当に楽しそうにしていたと思

います。競技進行から準備、各競技の応援まで子どもたちが主

体となって行っている姿はかっこよかったです。

○今年は、以前のような運動会らしさを感じる場面も多く、笑っ

たり、大声で応援できたりと､充実した内容になっており、い

ろいろ考えて、いただいたことも伝わってきました。

○運動会を見てみたら、とっても楽しそうにしてて、みんなで喜

ぶ姿がとても良かったです!!!

○６年生の子どもたちが、下級生の子たちをお世話している姿が

随所に見られ、とてもよかった。

○笑顔が素敵だった。先生方の話をしっかり聞く姿勢もすばらし

かった。

○競技に出てない児童が、テント内で自由に応援していた。 ま

た、大差で先にゴールした赤組が、まだ競技中の白組にエール

を送っていたのに感動した！ 表現で、移動場所が分からなか

った子に、周りの友達がさりげなく誘導していた。

○子供達の一生懸命な姿に、嬉しくなりました！ 負けても、清

々しい顔で帰って来て、正々堂々と戦い、力を出し切ったんだなぁっと感心しました。

御 幸



○これぞ御幸小の運動会！笑顔溢れる運動会で日頃の疲れが飛び

ました（笑）毎年毎年アップデートされていく御幸小の運動会、

来年の運動会が楽しみです！！

○子供たちみんな楽しく、生き生きとして頑張っている姿をみて、

とても感動しました。みんなの絆がよりいっそう深まったので

はないでしょうか。今日はとても素敵な運動会でした。

○赤も白もどちらも一緒に応援する様子を見て、御幸の子たちの仲の良

さを感じました。

○子ども達がみんな頑張っていたので観ていて感動しました。暑さにも

負けず素晴らしかったです。子ども達もですが、先生方が楽しんで運

動会をして頂いたので観ている私達も楽しかったです。

○校長先生をはじめ、先生方が本当に、楽しそうでその雰囲気が子ども

達に伝わっているんだと思います。ありがとうございます。 自然に

出る、拍手、とても良かったです。

○他学年の競技でも応援をしたり一緒に踊ったりなど、子供達はもちろ

ん先生方も含め全員で盛り上げようとする姿が良かったです。

○子供たち、先生もとても生き生きと楽しそうにしていたところ (先生

たち同士の仲も良いんだろうなと感じました。)

○競いながらも楽しんでいるのが印象的でそれぞれの子供らしさが見れ

た気がしてとても感動しました。 子供達と先生方のダンスに 保護者

も笑顔をもらいました。

○2年生の玉入れの時にみんなノリノリで踊っており、御幸小全体の仲

の良さ、運動会を楽しんでいるのが印象的でした。

○子供達みんなが一生懸命に真剣に取り組む姿。そして楽しそうな雰囲

気が伝わりとても良かったです。親としても見ていて気持ちが良く、

楽しかったです。 昨年も今年も先生方が一緒に楽しんでいる姿が保護者側からも感じられてすごく

素敵だなと思いました。

○子供達も先生も皆んなの表情が素敵でした。自分の子供の出番以外も見応え満載で気がついたらど

の競技も応援してました。 見てる方も楽しませてもらいました。

○がんばる子供たちの姿に胸が熱くなり、こんなに涙もろかったかな、と思うくらい感動しました。

子供たちや先生方の絆の深さに感動しました。子供一人一人を大切にしてくれていることが分かり、

…。小学生の皆さんに「最高の運動会をありがとう！」とお伝えください。

紙面の都合上、一部しかお伝えできませんが、保護者の皆様からの声のおかげで、改め

て子供たちのがんばりの大きさ、成長を感じることができました。本当にありがとうござ

いました。競技や観覧に関するご意見もたくさん頂いています。次回の通信で、整理

してお伝えします。 ※アンケートはまだ受け付けております。

☆☆運動会の子供の感想から☆☆

◎一番がんばったのは紅白リレーです。バトンを落とさないように注意しました。オープニング応

援が、元気いっぱいで声が出て、迫力が強かったです。６年生になったら、応援団をやってみたい

なと思いました。

◎私は、チェッチェッコリで勝ったのが嬉しかったです。パパを参加させといてよかったと思います。

◎ダンスはみんなで楽しくおどれたからよかったです。玉入れは、二回戦は大人も入りました。私

のお父さんのダンスはおもしろかったです。私たちがしてない競技やダンスもすごかったです。

◎ぼくが一番うれしかったことは、玉入れでママと一緒にできたことです。ぼくが投げた玉が、か

ごに入りました。ぼくは「はいったー」とママに言いました。


